

# 威尼斯今晨揭幕 開幕片涉911 女導演Mira派定心丸不嚇人

■Kate便裝抵達水都。法新社



第69屆威尼斯影展已於香港時間30日凌晨1點正式揭開序幕，展開為期11日的賽期。開幕式舉行前，印度著名女導演、首名金獅獎女得主Mira Nair率領開幕電影《The Reluctant Fundamentalist》眾主創先行會見傳媒。Mira表示雖然片中涉及911恐怖襲擊，但該片並不是以911事件為題，觀眾不用恐慌。



■開幕片《The Reluctant Fundamentalist》眾主創率先會見傳媒。法新社

今屆由非競賽片《The Reluctant Fundamentalist》任開幕片，Mira深感榮幸，並不感到有負擔，只是多了人關注該片，是件好事。該片講述男星Riz Ahmed飾演的巴基斯坦男子在華爾街的野心和對家鄉呼喚的左右為難，片中有提及911恐怖襲擊，Mira澄清該片不是以911為題，觀眾不用過度恐慌，不過，她坦承911的確改變了世界和人們的價值觀，大家不能忽視它，電影亦不能迴避這個事件的複雜性。



■Kasia在海邊接受傳媒訪問。法新社

## 陳可辛拒絕陰謀論

而有份出演該片的美國女星Kate Hudson則以西褲裝亮相，優雅大方，跟她早上抵達水都的橙色背心配牛仔褲的悠閒造型可謂截然不同。另一荷里活女星娜奧美屈絲(Naomi Watts)則與老公里夫舒拿伯(Liev Schreiber)仔公仔抵達威尼斯，算是荷里活眾星的先頭部隊。而開幕式主持Kasia Smutniak則在海邊接受傳媒訪問。

另一方面，馮德倫、彭于晏和梁家輝等《太極1：從零開始》主創已飛往水都出席開幕式。作為今屆評審之一的香港導演陳可辛也已到達威尼斯。他受訪時對今年華語片零入圍，是新任影展主席Alberto Barbera主事一事，表示不同意，他認為雖然前任主席Marco Muller偏愛華語片，但對方絕不會因此偏袒華語片，就好像他獲選任評審也是對方辭職後的事，希望大家不要有這麼多陰謀論。而談及歷年在威尼斯獲獎的華語片，他最喜歡是《陽光燦爛的日子》，「看到我傻眼了，沒有想過可用文革時代的角度去拍情懷的懷舊片，非常難得，它永遠在我最喜歡的華語片第一位，亦是最喜歡的世界電影十大之一。」

## 金基德如獲金獅唱國歌

此外，作為今屆唯一兩部入圍的亞洲片的韓國片《Pieta》，昨早在首爾舉行記者會，導演金基德夥同男女主角李廷鎮及趙敏秀現身，分享入圍心得及拍攝點滴。因



■陳可辛(右)已飛抵威尼斯。網上圖片

該片是韓片相隔7年再度入圍威尼斯，金基德直言：「算是為人生多添一份經驗，希望藉此讓更多海外電影人和觀眾留意到韓國電影，對能否得獎沒有太大的慾望。」他透露如獲獎，屆時會用手按着心，唱國歌感謝。他又大讚兩位主角演技出色，而趙敏秀則表示很幸運可出演該片，讚劇本寫得好。



■金基德開記者會談入圍感受。網上圖片

## 熱愛看恐怖片

### 姬娜爆老公奇雲最怕老鼠

美國時間8月28日，艾美獎兼金球獎影后姬娜薛域(Kyra Sedgwick)主演的驚悚片《陰魂轉讓》(The Possession)在洛杉磯舉行首映禮。她穿白裙亮相，簡約大方。她受訪時大爆《透明人間》影星老公奇雲貝根(Kevin Bacon)驚老鼠多過看恐怖片，完全不怕老公秋後算賬。

當日除姬娜外，男主角謝菲甸恩摩根(Jeffery Dean Morgan)、導演奧勒邦尼戴伊(Ole Bornedal)等主創均盛裝出席。姬娜最喜歡看恐怖片，直言：「如果恐怖片拍得好，可以長留人們的心中。」她謂小時候看過最驚的恐怖片是《驅魔人》(The Exorcist)、《凶兆》(The Omen)和《鬼驅人》(The Poltergeist)，並希望自已可以拍出那種風格的驚悚片。姬娜又爆料老公奇雲原來驚老鼠多過看恐怖片，令她哭笑不得，不過，之前他們曾一起看過《死亡習作》，當時覺得是真人真事，非常害怕，亦是她老公唯一一套感到害怕的恐怖片。

另外，由知名製作人Ira Glass監製的新片



■湯漢斯(左)驚喜現身捧場。美聯社

《Sleepwalk With Me》同日在比華利山舉行首映禮，除身兼導演和主演的Mike Birbiglia官仔骨出席外，連金像影帝湯漢斯(Tom Hanks)亦有現身捧場。



■(右起)姬娜和謝菲在戲中演恩愛夫妻。美聯社

## 美國世巡展開

### 麥當娜高唱自由

美國流行天后麥當娜(Madonna)自其MDNA世界巡迴演唱會在以色列揭開序幕後，一直在歐洲地區巡唱，直至昨晚終於返回家鄉美國開騷，首站費城吸引近2萬名歌迷捧場。她全晚又唱又跳，表現落力，又分享巡唱心得，直言：「今次巡唱令我深深感受到美國是個真正擁有言論自由的國家！」她又指是何其幸運才可擁有言論自由，呼籲歌迷要好好珍惜。

此外，百變天后Lady GaGa前晚則在芬蘭開騷，因娜姐在個唱中翻唱了GaGa的《Born This Way》，今次則輪到GaGa翻唱娜姐1989年的大熱作《Like A Prayer》，向娜姐示威。

## 宋慧喬睡醒現清純美



韓國女星宋慧喬(見圖)與世界知名攝影師一起合作拍攝的自傳集《悄悄地、輕輕地、慢慢地慧喬的時間》將於本周五推出。昨日出版社率先公開一段約35秒的宣傳短片，片中可見宋慧喬剛睡醒，坐在床上輕托下巴，又不時撥頭髮，展現清純美，及後她在燦爛的陽光下，在公園內玩耍，露出甜美的笑容。據知，今次是宋慧喬主動提議拍攝短片附贈在自傳集中，為粉絲謀求福利，書中除收錄她近4年的美照外，亦記載了很多不為人知的心聲。

## 賀出道25周年

### 工藤靜香十月出新碟



日本國民組合SMAP成員木村拓哉的妻子工藤靜香(見圖)近年養尊處優，專心照顧家庭。昨日她宣佈將於10月17日推出新單曲《你給了我的東西》，賀出道25周年。今次是靜香相隔4年再度出碟，唱片公司特別找來人氣女歌手絢香負責詞曲創作，亦是絢香首次為其他歌手寫歌。該曲以想念着重要的人時的心情為題，屬抒情曲風，絢香直言：「第1次幫人寫歌，很緊張，是個大挑戰，但聽到靜香前輩演唱時，真的很感動。」靜香則大讚絢香把歌寫得很好，聽到試帶後已很喜歡該曲，希望更多人可以欣賞到新歌。靜香已計劃於11月4日和9日分別在東京及大阪舉行出道25周年的紀念演唱會。

## 娛聞雜碎

- 有「毒男稱號」的英國男歌手Pete Doherty(見圖)前日出席新片《Confession of a Child of the Century》的巴黎首映禮，神采飛揚。法新社
- 英國搖滾樂隊Coldplay前晚在丹麥開騷，吸引過萬名歌迷捧場。
- 荷里活壞女孩蓮莎露夏思(Lindsay Lohan)前日獲法院以證據不足，撤消其偷竊罪的指控。
- 韓國經理人公司JYP社長朴振英前晚在Twitter上載蛋糕照，祝賀好友裴勇俊39歲生日快樂。
- 韓劇《五根手指》製作方昨日發聲明，解釋辭退T-ara成員恩靜的原因。
- 韓國綜藝節目《強心臟》前晚播出藝人換衫的剪影，遭觀眾投訴尺度過大。
- 韓國野獸組合2PM成員Nichkhun早前因醉酒駕車而停工，他早前出演綜藝節目《神話放送》的片段被劇組大幅度刪去。
- 韓國Hip Hop組合BIGBANG隊長G-Dragon昨日公開新碟資料，並標明該碟屬19禁。
- 日本男星生田真真將主演新劇《遲開的向日葵》，他謂該片反映了這時代年輕人的不安和煩惱。
- 日本女星綾瀨遙前日出席新片《亞子的秘密》首映禮時，透露中學時夢想是做甜點師傅。
- 日本女子組合AKB48主將篠田麻里子昨日獲委任為福岡市區長，稱感到壓力大。

## 嘉禾院線獨家上映

### 3D版Rain演唱會



韓流巨星Rain(見圖)目前正在軍中服役，但新聞仍然不絕於耳，除其主演的空軍片《壯志衝天》正在韓國熱播，並將於10月4日在港上映外，他去年入伍前在首爾奧林匹克體操競技場舉行的最後一場演唱會《RAIN The BEST SHOW》也製作成3D電影，由明日起在香

## 雅~MIYAVI十月襲港



日本視覺系男歌手雅~MIYAVI(見圖)將於10月22日首次以個人身份來港在九展開騷。他因手指靈活，不使用結他pick而有結他武士稱號。之前，他曾與日本搖滾班霸X JAPAN隊長

YOSHIKI、LUNA SEA的SUGIZO和妖男歌手Gackt合組成S.K.I.N樂團，備受樂迷擁戴，亦曾與土屋安娜、菅野洋子等音樂人合作，也參與UNIQLO、東芝及日產汽車等知名品牌的電視廣告音樂創作。他舉行過3次世界巡迴演唱會，足跡踏遍北美洲、歐洲、亞洲及澳洲，是次香港站門票最貴為\$690，將於9月4日起作公開發售。

此外，日本新世代搖滾女聲May'n將於9月23日假九展開騷，屆時除大唱成名作《超時空要塞F》等多首金曲外，並於演唱會結束後跟歌迷作近距離接觸，送出親筆簽名。